



**Místní akční skupina svatého Jana z Nepomuku, náměstí
Svobody 132, Spálené Poříčí, 33561, IČ: 26678004**

Zastupitelstvo města Nepomuk
Náměstí Augustina Němejce 63
335 01 Nepomuk

Město Nepomuk
Podatelna



Ev. č.: **27740/2016-NEP**
Listy/příl.: 1/0 Došlo: 22.8.2016 0:00
Číslo jednací:

Spálené Poříčí 18. 08. 2016.

Žádost o předfinancování projektu „Místní akční plán vzdělávání pro ORP Nepomuk“

Vážení zastupitelé,

Na základě Partnerské dohody mezi Místní akční skupinou svatého Jana z Nepomuku a městem Nepomuk, zpracovala v roce 2015 Místní akční skupina žádost o podporu projektu *Místní akční plán vzdělávání pro ORP Nepomuk (MAP)* a prostřednictvím MŠMT ČR jej podala do Operačního programu výzkum, vývoj a vzdělávání. Tato žádost byla úspěšná a od června 2016 probíhá realizace projektu, který je mimo jiné nezbytnou nutností, pokud chtějí základní školy čerpat finanční podporu z Integrovaného regionálního operačního programu.

Očekávaným výstupem MAP je dohoda o investicích a prioritách vzdělávací politiky v území a soubor aktivit s návrhy konkrétních řešení místních problémů v dohodnutých prioritách. Tento výstup je, jak již bylo zmíněno, podmínkou pro čerpání finanční podpory z IROP pro základní školy.

Schválená výše finanční podpory je 3 011 652,- Kč, projekt je dvouletý a konec byl stanoven na květen 2018. Žádosti o platbu mohou být řídicímu orgánu OPVVV zasílány průběžně, nicméně první žádost o platbu můžeme podat nejdříve 3 měsíce od vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace (prosinec 2016) a lhůta pro poukázání prostředků ze strany MŠMT není jasně stanovená.

Žádáme tímto zastupitelstvo města Nepomuk o předfinancování první fáze projektu „*Místní akční plán vzdělávání pro ORP Nepomuk*“ ve výši 500 000,- Kč. Předfinancování první fáze projektu bylo se zástupci města projednáno již během přípravy žádosti o dotaci.

Děkuji za projednání naší žádosti a věřím, že se nám díky tomuto projektu podaří vytvořit dobré partnerství mezi všemi aktéry, kteří ovlivňují vzdělávání v území a zkvalitnit vzdělání v mateřských a základních školách a nastartovat rozvoj dalších služeb na podporu vzdělávání dětí a mládeže.

S přátelským pozdravem

Jindřich Jindřich

Předseda programového výboru